KA1045XA2

MuKpocxema npeacTtaBnaeT coboi cxemy KaHana 3anucu gna
ManorabapuTHbIx cTepeoPoHNYECKUX MAarHUTOPOHOB A5t PA3/IUYHbIX TUNOB
MarHUTHbIX HOCUTENEN KaK C YHMBEPCA/IbHbIM, TaK M CO CKBO3HbIM TPAKTOM Ha
NOHUXKEeHHOe HanpsKeHusa nutaHua (£0,9...£3,3 B). B coctaB NC BXo4AT CABOEHHbIE
MUKPOGDOHHbIE YCUAUTENN C MEPEKNOYAEMbBIM KO3pPMUMeHTaMK ycuaeHusa c APY,
coctasndaowmmm 2,9...7,1 B pexxmme «yHUBepcanbHbin Bxog>» 1 35...85 B pexkume
«MWKPOGDOHHbIN BXOA» U TNYOMHOM aBTOMATUYECKON PEryIMpoBKN YCUNEHUA A0
10 b B nepsom n go 40 ab BO BTOpOM perKnmax; yCUAnTenn 3anmncu, yCUAnTenm -
dbopmupoBaTenn moaynemn CUrHanoB gna Lenemn ynpasaeHnsa npubopamm
MHAWKaLWM YPOBHA 3anncu, bopmMmupoBaTesib BCNOMOraTe/IbHOro HanpsxKeHua. ns
YCTaHOBKM pabounx pexkmmos MC npu NUTAaHUM KaK OT O4HOMNONAPHOIO, Tak U
ABYXMONIAPHOTO MCTOYHMKOB MUTAHUA; SNEKTPOHHbIE KOMMYTATOPbl YPOBHEN
CUrHaN0B, Lener YaCcTOTHbIX NPeAbICKarKeHUN, a TaKXKe BXOAHbIX uenen ana
obecneyeHMa BO3MOXHOCTU GOPMUPOBAHMA aMMIUTYAHO - YACTOTHOM
XapaKTePUCTUKM KaHanNa 3anmcu ¢ pasIM4yHbIMU TUNaMn HocuTenen; gewmndpatop
KOMaHA ynpaBaeHua pexmumamu. NC obecneumsaeT paboTy B CeayoWwmx pexmmax:
«3anncb - BOCNpomnsBeaeHmne», «<MUMKPOPOHHbIN BXOZ, - YHUBEPCANbHbIN BXOA»,
«HOCUTENb TUN 2 - HOCUTENb TUN 1%, «AEKYPHbIN - pabounii».

Coneput 462 nHterpanbHbix anemeHTa. Kopnyc tTnna 4114.24-4 (405.24-7),
macca He bonee 4.



S— e

fETE= -
I- H
— — _.
] 1
e | &8 S8
_uH ol a_.c
T
- m o [0 ; ¥
z ooing ___ﬂ 0 e L2 65y - by —
I.—I ; -~ %z
_.____.m-n ﬁm_ _..EH : f Izt
4 mN
q
-__.r_ . [1]
: o
M= cza Jonee T
1 ]
ﬁu 14 .ﬂ_.mﬁm ol . T zZ
| porAg . e 144
k11 ,
i = A
(Va0 E
I

Cxema BKAtouyeHUAa KA1045XA2 B KaHane 3anucuK - BOCNpPoM3BeaeHun
cTepeomarHutodoHa Npu 0AHOMNOAAPHOM HAMNPSAXKEHUN NNTAHUA



AneKTpuyeckue napameTpbl

HomunHanbHoe HanpAaxeHune NNTaHnA:

= OAHOTMOMAPHOE ..eueitieeetieeeeteeeetteeeeeseeeeeneeeesaeeesnneeeesnnaaees 1,8...6,6 B

= OBYXMOJIAPHOR ...euvuuueiueeeneneennnnnnnnnnnnnssnnssssssssssssssssssmssssneeneees +(0,9..3,3) B
HanpaxkeHne WymoB, MPUBEAEHHOE KO BXOAY ..cuvvvrurrerunrennreennseens <1,5mKB
TOK MOTPEDNEHUA....cueiiie e e et e e e e e e e e e <10 mA
BxoaHoe HanpskeHue Ha BbIBOAAX 2, 11 .., <20 mB
BbixogHOe HanpAXeHne No NOCTOAHHOMY TOKY
MPU Un =B B e >|+25| B
BbixogHOE HanpAxXeHMe NoKoA:

- npuUn=20,9BHaBbiBogax 1,12 ..., <160 mB

- NPU Un =% 3,3B HAaBbIBOAAX 6, 7 ..ceeeevvreeeeeeeeeieeeeeeeriee e 0...100 mB
BbixogHoe HanpsaxeHune (npu U, =+ 3,3 B):

= HA@BDbIBOAAX B, 7 weeeeeiieeeeeeeeee et e e e e e e e e e e e e e e ean <2,8B

- HaBbiBOAAX 3, 10,4, 9. <098
BbixogHoe HanpsaxeHune (npu U, =+ 0,9 B):

= HABDBIBOAE T oo <8 mB

= HABDBIBOAE 12 et <10mB
OcTaToyHoe HanpsakeHue (npu U, =+ 1,5 B):

- HaBbIBOAAX 3, 10,5, 8. <10 mB

= HABbIBOAAX 4, D e <50 mB
BxogHol Tok nokoa (npm U, =+ 3,3 B):

- NOBbLIBOAAM 13,24 ... <1 MKA

- NMOBBIBOAY 14 . <10 mKA

- npnUp=20,9B noBbiBOAY 18...ccevveeiieiiiiieee e <1 mKA
BbixogHow Tok (npu U, =+ 3,3 B):

e 1 (o 3 =12 = o Y =Y N TR A 0,25...0,85 mKA

= MOBBIBOAY 18 0,3...1,2 mKA

- npuUn=215BnoBbiBoay 16,21......covveeriiiiiieeeeeeeiine 0,25...0,95 mKA
Tok notpebnenuna (npu U, =+ 3,3 B):

= MO BBIBOAAM 22, 23 ...eeeeeeeeeeeeeeetee e eeere e e e e e e e e <10 mA

- MOBbIBOAY 17 e 50...1250 mkA

- NOBbIBOAY 19 30...625 mKA

- npnUp=20,9B noBbiBoAYy 15 15...150 mKA
KoadppuumeHT rapmoHmk npn Up =+ 0,9B, f =1 KMy ceevveenennnnon. < 3%
KoadpumumeHT ycuneHmna HanpskeHna
MPU Un = 1,5 B 35...85



MpeaenbHO A4oNyCcTUMbIE peXMUMbI SKCnayaTauum

BxogHoe HanpAaXeHue:

- HaBbIBOAAX 24, 13 ..o <15 mB (3dd)

- HaBbiBoAAaX 15,17, 19,5, 8 e <U,B
BxoaHoW TOK:

- MO BbIBOAAM 2, 11 Lo <|+£50] mKA

= MO BDBIBOAY 20 ..o 60...140 mKA
BbIxoaHOM TOK:

e 1 (o X =12 = o Y =YY T TR <0,85 mA

- MHAWKaTopa cpeaHero ypoBHA no BbiBogam 2, 16.............. <0,95 mA
BbIXO4HOM TOK MOBTOPUTENA HAMPAMKEHMA .ccevveeeeeeeeinieeeeeeinneaeeens <8 mA
TemnepaTypa OKPYIKAIOLLEM CPEODI «eevvuunreeeeerneeeeeeennnaeeeeeeannaeeaeenns -10...+70°C



